
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τους κ.κ. Υπουργούς: 
 

 Εθνικής Άμυνας & Ψηφιακής Διακυβέρνησης  
 

Θέμα: «Ανακοίνωση της ΠΟΕΣ για την Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη στις ΕΔ και το Σύστημα 

Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης» 

 

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου και ο Βουλευτής Ευάγγελος Αποστολάκης καταθέτουν ως Αναφορά, κατ’ 

άρθρο 125 ΚτΒ, για τους κ.κ. Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, την Ανακοίνωση (ΑΠ: 

420/2024, 26/03/2024) της «Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών» (ΠΟΕΣ), με θέμα τα πολλά και 

σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει η εφαρμογή του Συστήματος Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης (ΣΗΣ) 

στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.  

 

Συγκεκριμένα, η ΠΟΕΣ καταγγέλλει ότι οι συνταγογραφήσεις ιατρικών εξετάσεων παραμένουν χειρόγραφες, 

γεγονός που επιτείνει τη γραφειοκρατία, ενώ το ίδιο ισχύει και για τις θεωρήσεις συνταγών από ελεγκτή ιατρό, 

ακόμη και στις περιπτώσεις όπου υφίσταται γνωμάτευση Ανωτάτων Υγειονομικών Επιτροπών. Επίσης, τονίζει 

ότι η διάρκεια των συνταγών είναι μικρότερης διάρκειας σε σχέση με τις συνταγές ΕΟΠΥΥ, ενώ έχουν 

διαπιστωθεί προβλήματα στην εκτέλεση άυλων συνταγών για προμήθεια φαρμάκων (ακόμη και επί πληρωμή), 

αλλά και εξακολουθεί να βρίσκεται σε εκκρεμότητα η διευθέτηση του πλαισίου εξυπηρέτησης των στρατιωτικών 

από το σύνολο των φαρμακείων. Επιπλέον, έχουν παρατηρηθεί φαινόμενα αδυναμίας εξυπηρέτησης 

προστατευόμενων μελών στρατιωτικών σε δημόσια νοσοκομεία μόνο με ΑΜΚΑ, σε έκτακτες περιπτώσεις μη 

κατοχής του Βιβλιαρίου Υγείας, ενώ δεν παρέχεται η δυνατότητα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης σε ιδιώτες 

ιατρούς, σε περιπτώσεις όπου υφίσταται ιατρική γνωμάτευση βεβαίωσης πάθησης ή νοσήματος.  

Η ΠΟΕΣ ζητά την άμεση επίλυση των προβλημάτων αυτών.   

 

Αντίγραφο της Ανακοίνωσης επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 2 Απριλίου 2024 

Οι Καταθέτοντες Βουλευτές 

Πούλου Γιώτα 

Αποστολάκης Ευάγγελος 
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